



வலம்புரி

S A T S
TECH
யாழ்ப்பாணம் முன்னணி
Satellite & Cable TV நிறுவனம்
DIAL 021 222 5908

பக்கங்கள்: ஆறு

Valampurii

சங்கு 08 வள்ளுவர் ஆண்டு 2038 ஆனி 25 திங்கட்கீழமை (09.07.2007) தொலைபேசி 222 3378, 222 7829 ஒலி 202

கட்டுநாயக்க விமானத் தளத்தில் வெடிவிபத்து விமானப் பொறியியலாளர் மூவர் படுகாயம்

(கொழும்பு)
சர்வதேச விமான நிலையத்தில் உள்ள வர்னப்படைத் தளத்தில் கிபீர் தாக்குதல் வானூர்திகளில் குண்டுகளைப் பொருத்தும் போது இடம்பெற்ற வெடிவிபத்தில் வான் படையைச் சேர்ந்த மூன்று பொறியியலாளர்கள் படுகாயமடைந்துள்ளனர்.

சம்பவம் நேற்றுப் பிற்பகல் 2.45 மணியளவில் இடம்பெற்றது. இக் குண்டு வெடிப்புச் சம்பவத்தில் கிபீர் விமானம் சேதமடைந்ததாகக் கொழும்புத் தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன.
எனினும் இதனை விமானப் படையின் பேச்சாளர் குறாப் (06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கிழக்கில் தேர்தல்களை நடத்த இராணுவம் கரும் எதிர்ப்பு

(கொழும்பு)
கிழக்கில் உள்ளராட்சிச் சபைத் தேர்தல் நடத்தப்படுவதற்கு இராணுவம் கரும் எதிர்ப்புத் தெரிவித்துள்ளது. தேர்தலை நடத்துவது தொடர்பாக மகிந்த அரசாங்கம் தீவிர ஆலோசனைகளில் ஈடுபட்டுவருகின்றது.
ஆனால் கிழக்கின் தற்போதைய சூழ்நிலையில் தேர்தலை உடனே நடத்துவது சாத்தியமற்றது என்று இராணுவத்தினர் அறிவுறுத்தியுள்ளனர். மேலும் கிழக்கில் தற்போது தேர்தல் நடத்தினால் தங்களால் வேட்பாளர்களுக்குப் பாதுகாப்பு வழங்க முடியாது என்று ஜனாதிபதிக்கு இராணுவத்தினர் தெரிவித்துள்ளனர். (06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

நிலையில் தேர்தலை உடனே நடத்துவது சாத்தியமற்றது என்று இராணுவத்தினர் அறிவுறுத்தியுள்ளனர். மேலும் கிழக்கில் தற்போது தேர்தல் நடத்தினால் தங்களால் வேட்பாளர்களுக்குப் பாதுகாப்பு வழங்க முடியாது என்று ஜனாதிபதிக்கு இராணுவத்தினர் தெரிவித்துள்ளனர். (06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)



★ ஆயுதங்கள் ★ விமான எதிர்ப்புக் கருவிகள் ★ போர்த் தளபாடங்களை வழங்கும் இலங்கை - இந்திய அரசுகளின் பாதுகாப்பு ஒப்பந்தம் விரைவில்

ஊகச்சாத்திட ஜனாதிபதி மகிந்த அங்கு செல்வார் (கொழும்பு)

இலங்கை ஜனாதிபதி மகிந்த ராஜபக்ஷ விரைவில் இந்தியாவுக்கு விஜயம் செய்யவுள்ளதாகத் தகவல்கள் வெளியாகியுள்ளன. மகிந்த ராஜபக்ஷவின் இந்திய விஜயத்திற்கு முன்னர் மூன்று கட்டங்களாக இலங்கை விவகாரங்கள் குறித்து இந்திய அரசாங்கத் தரப்பிற்கு அறிவுட்டல்கள் மேற்கொள்ளப்படவுள்ளன. (06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

சமாதான முயற்சியில் மதப் பிரதிநிதிகள் குழு விரைவில் வன்னி செல்லும்

(மன்னார்)
தொடரும் மோதல் நிலைமையை முடிபுக்குக் கொண்டு வந்து அரசாங்கத்தையும் விடுதலைப்புலிகளையும் பேச்சுவார்த்தைக்குத் திரும்புவதற்கான அழுத்தங்களைக்

கொடுப்பதற்குப் பௌத்த மற்றும் கத்தோலிக்க மதப் பிரதிநிதிகள் குழுவொன்று ஈடுபடவுள்ளது.
இம்முயற்சியில் கத்தோலிக்க ஆயர்களான மன்னார் (06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கப்பல் பயண சேவை இன்று திடம்பெறாது

யாழ்ப்பாணத்திலிருந்து பிறமாவட்டங்களுக்குப் பிரயாணத்தினை மேற்கொள்வதற்கான காங்கேசன்துறை-திருகோணமலை க்கிடையிலான கப்பல் சேவை இன்று இடம்பெறாது என யாழ்ப்பாண அரசு அதிகாரிகளே அறிவித்துள்ளனர்.

மேற்படி கப்பல் சேவை நாளை இடம்பெறும் எனவும் அவர் குறிப்பிட்டுள்ளார். எனவே யாழ்ப்பாண செயலகத்தில் இன்று பிரயாணத்தை மேற்கொள்வதற்குப் பிரயாண அனுமதிப் பத்திரத்தினை (Token) பெற்றவர்கள் நாளை தங்கள் பிரயாண ஏற்பாடுகளுடன் யாழ்ப்பாணத்திலிருந்து நேரடியாக செல்லுமாறு அரசு அதிகாரிகளே கேட்டுள்ளனர்.

மேலும் யாழ்ப்பாண செயலகத்தில் பிரயாண அனுமதிப் பத்திரத்தினைப் பெற்றவர்கள் அப் பத்திரத்தில் குறிக்கப்பட்ட திகதிக்கு அடுத்த நாள் தமது பிரயாணத்தை மேற்கொள்ளுமாறும் கேட்கப்பட்டுள்ளனர். (ந-5)

திருகோணமலைக் கடற்பரப்பில் கடற்படை - கடற்புலி கடும் மோதல் சேதவிபரத்தில் வேறுபட்ட தகவல்

(திருகோணமலை)
திருகோணமலை புல்மோட்டைப் பகுதியில் புலிகளின் ஒரு படகை அழித்ததோடு மூன்று விடுதலைப்புலிகளையும் கொன்றிருப்பதாகவும் தேசிய பாதுகாப்பு உட்கமத்திய நிலையம் தெரிவித்துள்ளது.
கடற்படையினருக்கும் விடுதலைப்புலிகளுக்கும்மிடையே நேற்று முன்தினமிரவு 10 மணியளவில் இடம்பெற்ற மோதல் சுமார் 3 மணி நேரம் நீடித்திருந்தது என அச்ச செய்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

அத்துடன் கலம்பத்தை என்னும் இடத்தில் இடம்பெற்ற மோதலில் 2 விடுதலைப்புலி உறுப்பினர்கள் (06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

மானிப்பாய் சந்தையில் ஒருவர் சுட்டுக்கொலை

(யாழ்ப்பாணம்)
மானிப்பாய் சந்தையில் வைத்து நேற்று காலை 7 மணியளவில் வியாபாரி ஒருவர் ஆயுததாரிகளினால் சுட்டுக் கொல்லப்பட்டுள்ளார்.

இச் சம்பவத்தில் மானிப்பாய் நவாலி வடக்கைச் சேர்ந்த 3 பிள்ளைகளின் தந்தையான நாகராசா வேல்முருகன் (சுரேஷ் வயது-36) என்ற கோழி வியாபாரியே கொல்லப்பட்டவரென (06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

உள்ளே...
பிரபல ஆசிரியர்
வே. அன்பழகனின்
தாம் 5 மாணவர்களுக்கான புலமைப் பரிசில் மாதிரி விளாத்தாள்.

(கொழும்பு)
இலங்கையில் தமிழர் வாழும் பகுதியில் சுய அதிகாரமளிக்கும் மாகாண கவுன்ஸிலை அமைத்தால் இனப்பிரச்சினைக்குத் தீர்வு கிடைக்கும் என அமைச்சர் மகிந்த விஜயசேகர தெரிவித்துள்ளார்.
கொழும்பில் நடைபெற்ற பத்திரிகையாளர் கருத்தரங்கில் பங்கேற்ற அவர் கூறுகையில், இலங்கையில் 25 ஆண்டுகளுக்கு மேலாக இனப்பிரச்சினை தீராத பிரச்சினையாகவுள்ளது. இப்பிரச்சினையைத் தீர்க்க தமிழர்கள் வாழும் பகுதியில் மாகாண கவுன்ஸில் ஏற்படுத்தி அவற்றுக்கு உரிய அதிகாரத்தை

வழங்கி அதை நிர்வகிக்கும் பொறுப்பையும் தமிழர் களுக்கு அளித்தால் உரிய தீர்வு கிடைக்கும். இவ்வாறு அமைக்கப்படும் மாகாண கவுன்ஸில் 2 அல்லது 3 ஆண்டுகளுக்குச் செயற்படத்தக்க வகையில் திட்டமிட வேண்டும். இந்த மாகாண கவுன்ஸிலை மேற்பார்வையிடும் (06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

மின்சாரம் தாக்கி குடும்பஸ்தர் பல்

(யாழ்ப்பாணம்)
மாதகலில் மின்சாரம் தாக்கியதில் குடும்பஸ்தர் ஒருவர் உயிரிழந்துள்ளார். சம்பவத்தில் அதே இடத்தைச் சேர்ந்த ஏ.சி.கிருபா (வயது-36) என்ற குடும்பஸ்தரே உயிரிழந்துள்ளார். குறித்த குடும்பஸ்தரின் கூறத்தந்த மரண விசாரணைகளுக்காக யாழ்ப்பாண மாவட்ட நீதிமன்றத்தில் இளவாலைப் பொலிஸார் ஒப்படைத்துள்ளனர். (ந-5)

பிரஸ்கரை வன்னிக்கு அனுப்பக் கூடாது பேச்சுக்கள் அரசை பலவீனப்படுத்தும்

(கொழும்பு)
அரசாங்கம் கிழக்கு மாகாணத்தில் எந்தவொரு தேர்தலை நடத்தினாலும் அதில் ஜே.வி.பி. போட்டியிடும். நாம் தற்போது உருவாக்கிக் கொண்டிருக்கும் புதிய தேசிய முன்னணி சார்பாக சந்தர்ப்பம் கிடைத்தால் நாம் கிழக்கில் போட்டியிடுவோம் என்று ஜே.

விமல் வீரவன்ச கருத்து
வி.பியின் பிரசார செயலாளர் விமல் வீரவன்ச தெரிவித்துள்ளார்.
தற்போதைய நிலைமையில் நோர்வேயின் இலங்கைக்கான தூதுவரை எந்தக் காரணம் கொண்டும் வன்னிக்கு அனுப்பக் கூடாது.

சமாதான பேச்சுவார்த்தைகளை மீண்டும் ஆரம்பிப்பது பாதுகாப்புப் படையினர் பெற்றுவரும் வெற்றிகளை அகலாக்கப்படுத்துவதாக அமைந்துவிடும் என்றும் அவர் கூறினார்.
நாட்டின் தற்போதைய அரசியல் நிலைமை குறித்துக் (06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

நடுவு நிலை தவறா நன்னெறி காக்கும் உங்கள் நாளிதழ்

